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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

Většina písniček Miroslava Skunka Jaroše se dočkala mnoha zpracování a vešla v obecnou
známost. Rychlejší koně jsou toho jasným důkazem, navíc znáte muzikantsky lepší verzi než tu
od Malina Brothers?

  

Rychlejší koně

  

Byl to starej kovboj měl ošlehanou tvář 
a na dně kufru vylepenej Playboy kalendář 
potkal jsem ho v Denveru, za celej bar to táh‘ 
řek‘: Sedni si sem, a spláchni trochu prach

  

Poručil mně whisky a já řek‘ že mám hlad 
von řek – tak si dej biftek, jestli ho máš rád 
a když jsem se ho zeptal co by od života chtěl 
on usmál se a pak říká abych měl

  

Rychlejší koně, mladší ženský,
starší whisky a víc peněz
Rychlejší koně, mladší ženský,
starší whisky a víc peněz

  

Řek jsem mu že nevidím smysl života 
ve votevřený láhvi z který whisky klokotá 
že mu kašlu na ženský na koně, na whisky 
že chci jen hrát a kašlat na zisky 
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Řek jsem že jsem zpěvák, a že chci vod života víc 
a proti každý špíně táhnout s fanglí do ulic 
že chci mít rovnou páteř a ne dvojitou tvář 
von se ušklíb a pak říká – jsi lhář 
Chceš stejně to co já
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Už sakra pár let uteklo od těch zlatejch dob 
a já díky svým názorům teď těžko sháním džob 
teď už jsem bez iluzí, znám bídu, fízly, strach 
a ideály čas do hajzlu splách 
Jsem pořád tam kde jsem byl a roky stále jdou 
nenahrávám desky a nemám v TV show 
a když se mně někdo zeptá co bych od života chtěl 
tak vidím, že ten kovboj pravdu měl
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  {denvideo https://www.youtube.com/watch?v=GSlRSsFXGHo}
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